

НОВОСТИ БГАТУ



Визит Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Куба в Республике Беларусь

В рамках проведения торжественных мероприятий, приуроченных в БГАТУ к 1 сентября, состоялся визит Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Куба в Республике Беларусь Сантьяго Переса Бенитеса и Советника Посольства Республики Куба в Республике Беларусь Марио Леонидеса Морено Агилера.

Господин Посол обратился к первокурсникам университета с приветственной речью. В результате последующих переговоров были обсуждены вопросы возможных направлений дальнейшего сотрудничества.

Совместный проект в дополнительном профессиональном образовании

Рабочая группа Белорусского государственного аграрного технического университета и творческий научный коллектив Российской академии кадрового обеспечения агропромышленного комплекса завершили первый этап разработки Проекта Союзного государства «Развитие и совершенствование дополнительного профессионального образования руководителей и специалистов агропромышленного комплекса Союзного государства Беларуси и России на базе единой образовательной-консультационной платформы» на 2023-2025 гг.

Для согласования окончательного содержания Проекта на данном этапе БГАТУ с рабочим визитом посетила доктор экономических наук, профессор, заведующий кафедрой экономики и организации агробизнеса РАКО АПК Г.М. Демишкевич. В рамках визита Галина Михайловна приняла участие в торжественных мероприятиях, посвящённых Дню знаний, а также ознакомилась с технологией разведения улиток на улиточной ферме Snails Bel Garden в Несвиже.

Мой Минск – любимая столица

8 сентября в рамках мероприятий, посвящённых 955-летию города Минска, в Минской городской ратуше состоялся единый информационный час «Мой Минск – любимая столица». Представители БГАТУ совместно с идеологическим активом Первомайского района г. Минска приняли участие в онлайн-просмотре единого информационного часа. В рамках мероприятия был организован показ документального фильма «Минская элегия». Режиссёр Александр Анисимов в своей работе отразил всю многовековую историю столицы, собрав и переработав огромное количество документов, фото- и видеоматериалов. В фильме, на создание которого у автора ушло полгода, немало уникальных кадров.



Неделя спорта и здоровья

5 сентября в БГАТУ стартовала Неделя спорта и здоровья, которая традиционно проходит в Беларуси в рамках празднования Дня города (в этом году Минску 955 лет). Неделя спорта и здоровья реализуется при поддержке Министерства образования, органов власти, спортивных учреждений, федераций. Мероприятия направлены на развитие культуры спорта и здоровья. Перед студентами выступил доцент, кандидат биологических наук С.М. Смольский.

Сила закона. Единство молодёжи

8 сентября 2022 года в Белорусском государственном аграрном техническом университете прошла диалоговая площадка «Сила закона. Единство молодёжи» для студентов первого года обучения. В мероприятии приняли участие заместитель Главы администрации Первомайского района г. Минска Осадчая Е.А.; заместитель прокурора Первомайского района г. Минска Кобяк А.И.; начальник ИДН РУВД Первомайского района г. Минска Гоман П.А.; старший следователь Первомайского (г. Минска) районного отдела Следственного комитета Республики Беларусь старший лейтенант юстиции Целозуг И.А.

Особое внимание было уделено статье 328 УК Республики Беларусь «Незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов» и статье 170 УК Республики Беларусь «Понуждение к действиям сексуального характера».



Празднование 955-летия города Минска

Белорусский государственный аграрный технический университет принял участие в праздновании 955-летия города Минска.

Делегация БГАТУ во главе с проректором по учебной и воспитательной работе В.М. Синельниковым приняла участие в торжественной церемонии возложения цветов к Стеле «Минск – город-герой».

На площадке «Минск молодёжный» университет представил свои активности. В парке Победы, на площадке Республиканского волонтерского центра, волонтеры БГАТУ дали старт социальной экологической акции «Крышечки на добро», провели интеллектуальный квест «Экология и волонтерство», приняли участие в мастер-классах. Также волонтеры БГАТУ приняли участие в олимпийском квесте, развлекательной интерактивной программе, поучаствовали в качестве зрителей международных соревнований «Сильнейший пожарный-спасатель». 29 представителей университета приняли участие в Минском полумарафоне. Старт был дан у стадиона «Динамо». 50 волонтеров «СОВА» БГАТУ вместе с другими волонтерами учреждений высшего образования сопровождали это масштабное спортивное мероприятие.

В канун Дня города за особые заслуги, выдающиеся достижения и высокое профессиональное мастерство в области физической культуры, спорта и туризма звание Почётный гражданин Первомайского района г. Минска было присвоено начальнику спортивного клуба БГАТУ Мартинёнку Василию Николаевичу. Поздравляем!

Творческий коллектив БГАТУ – арт-фольк группа «Велес» – представил свою концертную программу на площадке около Национальной библиотеки Республики Беларусь.

Студенты приступили к работе по уборке яблок



12 сентября студенты университета в рамках формирования студенческих сельскохозяйственных отрядов «Ждановичи 1-3» в соответствии с договором о сотрудничестве приступили к работе в УП «Агрокомбинат «Ждановичи». Ребята будут оказывать помощь в сборе и сортировке урожая яблок, который надо успеть убрать до середины октября. Работа в сельхозотряде – не только возможность заработать, но и на практике получить больше знаний по своей будущей профессии.

Поддержать студентов в первый день работы приехали проректор по учебной и воспитательной работе Синельников В.М. и декан факультета «Технический сервис АПК» Жданко Д.А.

Процесс сбора яблок непростой, так как плоды нужно аккуратно собирать, передать и сохранить, чтобы они в товарном виде дошли до потребителя. Перед работой со студентами проведён инструктаж по технике безопасности. Собранные в контейнеры плоды зимних сортов яблок будут отправлены в хранилище.